



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - oponent

Studijní program:	B4101
Studijní obor:	Zemědělské inženýrství
Akademický rok:	2014
Název práce:	Reakce vybraných odrůd brambor na aplikaci listových hnojiv
Student:	Bc. Jan Kulík
Katedra:	Katedra rostlinné výroby a agroekologie
Vedoucí práce:	Doc. Ing. Jiří Diviš, CSc.
Oponent:	Ing. Jaroslav Čepl, CSc.
Pracoviště oponenta:	Výzkumný ústav bramborářský Havlíčkův Brod

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse		X					
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Diplomová práce se zabývala stále aktuálním tématem používání listových hnojiv u brambor.

Literární přehled je rozsáhlý, ale přínosný, týká se tématu a neodbíhá k obecným zákonitostem.

V metodické části postrádám informaci o tom, zda bylo/nebylo hnojeno průmyslovými hnojivy (předpokládám, že ne) a zejména informaci o růstových fázích, v kterých byla hnojiva aplikována (jsou uvedeny jen datумы).

V části výsledky se domnívám, že hodnocení podílu vzešlých trsů ve vztahu k variantám hnojení není relevantní.

Výnos hlíz v roce 2013 je třeba podrobněji okomentovat. Co bylo příčinou až 10x nižšího výnosu v roce 2013 ve srovnání s rokem 2012. Bylo to skutečně jen nevyrovnané množství srážek?

Statistické hodnocení by bylo účelné zvýraznit i graficky. Upozorňuji také na nejednotnou formu zápisu literárních pramenů (zejména u jmen autorů).

V souvislosti s tématem práce mám otázku, zda autor pozoroval poškození rostlin při aplikaci roztoku močoviny, resp., jaké koncentrace lze u brambor v případě roztoku močoviny použít a co je příčinou poškození listové plochy?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis oponenta

7.5.2014